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462 ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARIA DA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSORCIO

PUBLICO DE SAUDE DO MACICO DE BATURITE — CPSMB

Aos 21 (vinte e um) dias de dezembro de 2022, reuniram-se em Assembleia Geral
Extraordinaria, em 12 convocacdo as 10h30min os membros do Consércio Publico de
Saude do Macico de Baturité, de forma hibrida, no auditdrio da Policlinica Dr. Clovis

Amora Vasconcelos e utilizando sala no aplicativo Google Meet, sendo presidida pelo
Sr. Thiago Campélo, presidente do CPSMB e para secretariar Sra. Barbara Lotife,

secretaria executiva CPSMB, com as seguintes finalidades: Elei¢do para presidéncia do
CPSMBpara 0 biénio 2023-2024e demais assuntos de interesse comum. Iniciaram-se
os trabalhos do dia com as saudac6es iniciais do Presidente, Dr. Thiago Campélo que
agradeceu a todosos participantes e destacou a importancia da presenca da maioria
dos membros dos entes consorciados nas Assembleias demonstrando assim interesse
e€ compromisso com os municipes atendidos nas unidades Policlinica e CEO Regional.
Ressaltou que o Consércio trabalha com a participacdo de todos, transparéncia e
democracia. O presidente entdo esclareceu a necessidade de realizar nova eleicdo,
tendo em vista a conclusdo do mandato anterior, biénio 2020-2022; ressaltou a

importancia de uma eleicdo democratica e desde ja agradeceu pelo apoio
incondicional no seu mandato dos oito prefeitos e o Governo do Estado do Ceara, em
especial a Secretaria de Saude do Estado. Porém, na data do mesmo dia da Assembleia
convocada para eleicdo da nova presidéncia o CPSMB recebeu, via e-mail, o Oficio n2

2126/2022 SESA/CE com data do dia 20.12.2022 intitulado eleicdes e mandatos dos
presidentes dos consdrcios publicos de sade do Estado do Ceara, oficio este lido e
apresentado pelo presidente do CPSMB. Na ocasido e tendo a honra da presenca do
Secretario de Saude do Estado do Ceara no auditorio da Policlinica, Dr. Carlos Hilton, o
presidente passou a palavra para o secretario expor a proposta do ente consorciado
Governo do Estado do Ceara, através da Secretaria de Saude do Estado. O secretario
de saude apresentou a sugestao do Governo do Estado do Ceara que se resume no
adiamento da elei¢do do préximo Presidente e a prorrogacdo do mandato atual por
120 dias considerando o atual estagio de transicdo do Governo Estadual a fim de que o
futuro Chefe do Poder Executivo participe, de forma plena, do processo eleitoral em
questado. Destacou que dessa forma o Estado devera votar de forma democratica. O

secretario de saude,Dr. Carlos Hilton, fez uso da palavra também para compartilhar os
momentos em que ele vivenciou quando foi secretario executivo de um Consorcio de
Saude e puderam comprovara eficacia dos consorcios e as dificuldades enfrentadas
principalmente nos momentos atuais, dificuldades que ele destacou como: receitas
congeladas ha mais de uma década, defasagem do parque tecnoldgico e salario dos
profissionais defasados. O secretario se colocou a disposi¢ado para discutir com os
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entes competentes a forma mais viavel e eficaz de mudar a atual realidade dos
consércios. Sobre o critério do voto do Estado na eleigdo dos consércios, 0 atual
secretario informou sobre possiveis mudancas nesses critérios adotadose a criacdo de
uma superintendéncia especifica para acompanhar os 21 consdrcios de saude
existentes no territorio cearense. Dr. Calos Hilton finalizou sua fala parabenizando a

gestado do CPMSB pelo excelente desempenho das atividades, conservacdo das
unidades e equilibrio financeiro; mesmo nado havendo aumento de receita nesses 12

anos de existéncia o CPSMB nao possui dividas acumuladas. Em seguida a palavra foi

concedida ao procurador juridico do CPSMB, Dr. Augusto Ponte, que proferiu
esclarecimentos sobre o possivel adiamento da eleicdo tento em vista que 0 atual
governo ira iniciar suas atividades em janeiro de 2023 e que durante esses 120 dias ira
analisar a situagdo de cada consdrcio e suas especificidades relevantes. Estava

presente na Assembleia o Dr. Adriano, representando o juridico da SESA, onde o

mesmose colocou a disposicdo para juntamente com o procurador juridico do CPSMB

analisar as questdes juridicas da proxima eleicdo para presidente do CPSMBbiénio
2023-2024, principalmente em relacdo as mudancas do Estatuto. A secretaria
executiva Sra. Barbara Lotife, observou que a proposta de 120 dias vai de encontro ao
primeiro quadrimestre onde sera possivel haver a execucdo das obrigatoriedades do
consorcio em relacdo aos relatorios de gestao enviados aos Orgados fiscalizadores. A

palavra retornou para o presidente da Assembleia, Dr. Thiago, que antes de colocar em
votacdo a aprovacgao do adiamentoda elei¢do do biénio 2023-2024 e a prorrogacdo do
atual mandato em 120 dias destacou que a Assembleia é soberana, mas também nao
pode originar situacdes ilegais e abusivas, impondo medidas injustas em desfavor de
um ou outro ente consorciado, podendo caber alteracdes estatutarias em relacdo ao
voto dos entes consorciados e os critérios utilizados. Ndo havendo nenhuma
manifestagdo contraria pelos participantes ouvidos um a um, assim sendo, fica
prorrogado 0 mandato doatual presidente até o dia 30 de abril de 2023. A aprova¢ao
da proposta se deu por unanimidade com os votos dos nove entes consorciados na
seguinte ordem: Prefeita Municipal de Guaramiranga e Vice-presidente do CPSMB
Roberlandia Ferreira, Prefeito Municipal de Baturité Herberlh Mota, Prefeito Municipal
de Aratuba Joerly Vitor, Prefeito Municipal de Pacoti Marcos Nojosa, Prefeito
Municipal de Mulungu Robert Viana, Prefeito Municipal de Itapiuna Dario Coelho,
Prefeito Municipal de Capistrano Junior Saraiva, Prefeito Municipal de Aracoiaba e
Presidente do CPSMB Thiago Campélo e Secretario de Saude do Estado do Ceara Dr.

Carlos Hilton. A secretaria executiva Sra. Barbara Lotife validou a aprovacdo da -
proposta e finalizou a Assembleia solicitando ao Estado do Ceara mais atencdo no -

Processo de mudan¢ade tipologia da Policlinica Dr. Clovis Amora Vasconcelos que é
classificada pelo Ministério da Saude como Policlinica tipo 1, mas que pelo fato de

anofertar servigos além de sua programacdo como as especialidades de neurologia,
dermatologia, exames de eletroencefalograma e tomografia computadorizada pode
ser classificada como Policlinica tipo 2. A abertura do processo se deu em meados de {
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fevereiro de 2022 e aguarda aprovacdo. Nada mais havendo a tratar, 0 presidente
agradeceu a todos e encerrou a reunido, pelo que eu, Barbara Lotife Castro, Secretaria
Executiva, lavrei a presente Ata que apos lida e aprovada, sera assinada por mim e
pelos demais, contendo a lista de presenca dos participantes.

Baturité, 21 de dezembro de 2022.

DoreTHIAGO/CAMBELO NOGUEIRA
Prefeito Municipal de Aracoiaba/Ce
Presidente do CPSMB
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BARBARA INGRED LOTIFE CASTRO CAMPELO
Secretaria Executiva CPSMB
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ROBERLANDIA FERREIRA CASTELO BRANCO

Prefeita Municipal de Guaramiranga/Ce
Vice- Presidente CPSMB
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Prefeitg Municipal de Aratuba/Ce

HERBERLH CAVALCANTE MOTA
Prefeito Municipal de Baturité/Ce
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WMPrENICIOS NORJOSYGONZAGALY

Prefeito Municipal de Pacoti/Ce
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FRANCISCO DARIO DE OLIVEIRA COELHO

Prefeito Municipal de Itapiuna/Ce
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[CARO TAVARES BORGES

Superintendente Da Regido De Fortaleza - SRFOR

MARIA EATIMA FERREIRA DEOLIVEIRA
Coordenadora 42 ADS
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AUGUSTO CESAR R. VIANA PONTE
Procurador Juridico CPSMB

Me
CARLOSHILTON ALBUQUERQUE SORAES

Secretario de Saude do Estado do Ceara
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